
 

 

 

 
Brașov, 29 ianuarie 2020 

 

Dezbatere publică județeană 

„Școala și Comunitatea – parteneri în educație” 

miercuri, 29 ianuarie 2020, Școala Gimnazială nr. 2 Zărnești, Județul Brașov 

 

A cincea întâlnire județeană în cadrul proiectului „Școala și comunitatea –

parteneri în educație” a avut loc miercuri, 29 ianuarie 2020, la Școala Gimnazială 

nr. 2 Zărnești. Evenimentul a reunit reprezentanții celor 12 școli implicate în cele 

două proiecte inițiate de Inspectoratul Școlar Județean Brașov 

Învață!Dobândește!Dăruiește! și Deschide școala! Deschide viitorul!, 

cofinanțate din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 

2014-2020. La întâlnire au participat reprezentanții comunității locale din orașul 

Zărnești: ai primăriei, poliției, bisericii, spitalului din localitate, Parcului Național 

Piatra Craiului, profesori, mediatori școlari, elevi și părinți. 

Evenimentul a fost deschis de prezentarea doamnei Coordonator educațional 

proiect Ariana Oana Bucur, care a subliniat rolul și importanța proiectelor cu 

finanțare externă pentru comunitățile locale și a întărit ideea ca aceste activități să 

fie continuate și după finalizarea proiectelor. În acest context, domnia sa a propus 

căutarea surselor suplimentare de finanțare a școlii, astfel încât copiii să vină la 

școală, să-și finalizeze studiile gimnaziale și apoi să obțină rezultate bune la 

evaluarea națională pentru a-și continua studiile liceale sau profesionale.  

Directorul  Școlii Gimnaziale nr. 2 Zărnești, doamna Ramona Oratie a 

mulțumit participanților pentru prezență și a subliniat faptul că odată cu 

implementarea acestui proiect în școală rezultatele copiilor în activitățile didactice 



 

 

s-au îmbunătățit, elevii au început să beneficieze de activități educative de o foarte 

bună calitate, iar părinții acestora se declară mulțumiți de sprijinul pe care îl 

primesc în creșterea și educarea copiilor. Domnia sa a evidențiat sprijinul de care 

se bucură școala din Zărnești din partea reprezentanților comunității locale.  

Din partea comunității locale, primarul Alexandru Lucian Igrișan a declarat 

că Primăria Zărnești este preocupată îndeaproape de educația copiilor din localitate 

și că a oferit școlii sprijinul ori de câte ori a fost nevoie. De asemenea, consilierii 

locali Dorin Zecheriu și Mihaela Letca au întărit sprijinul comunității locale pentru 

educație în Zărnești.  

Doamna Silviana Cioceanu – coordonator educație a prezentat aspecte ce țin 

de implementarea proiectului pe segmentul educației timpurii, exemplificând cu 

situații concrete pe care le-a identificat în comunitățile vizate, și a subliniat 

importanța debutului școlarității la vârste cât mai mici pentru o evoluție 

corespunzătoare a copilului.  

Doamna Cornelia Iliescu – coordonator educație timpurie a adus în atenția 

participanților elemente ce țin de importanța cunoașterii grupului țintă a 

proiectului, specificul comunităților, modul în care familiile elevilor se implică în 

activitățile școlii și modul în care pot fi consiliați părinții prin activitățile 

proiectului.  

Managerul de proiect, doamna Eugenia Crețoi a prezentat Campania Școala 

și Comunitatea și derularea celor patru evenimente în localitățile Vulcan, Măieruș 

și Codlea și Hălchiu. În completarea acestor aspecte, doamna profesor Simona 

Lesenciuc a prezentat o analiză statistică a impactului pe care l-au avut cele două 

proiecte până la acest moment pentru localitățile menționate. 

Au mai luat cuvântul și au prezentat modele de bună practică, analize și 

rapoarte privitoare la activitățile proiectului pe diferite segmente coordonatorii 

școlilor implicate, părinții elevilor, elevii, profesorii din Școala Gimnazială Nr. 2 



 

 

Zărnești, mediatorii școlari. În cadrul secțiunii de dezbateri s-au identificat posibile 

soluții pentru etapele viitoare ale proiectului.  

Fiecare prezentare a fost însoțită de fotografii și materiale filmate puse la 

dispoziție de școala gazdă și de experții de campanie implicați în campania de 

conștientizare Școala și Comunitatea.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru mai multe informații,  

Date de contact beneficiar:  
Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Gheorghe Dima, nr.4, 500123, Brașov, 

județul Brașov, tel: +40 (0)268 51 11 11, Fax: +40 (0)268 47 56 67, e-mail: 

info@isjbrasov.ro 


